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Flőfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
nlívedévre 60.000 kor. Egyes szám ara hét- 
n b köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bábnt-öség
utca 10 sz. 1 elefonszám : 15. Mngánhirde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

[ivatal
tP«i-e az embert, vagy az ember teszi a hi- 
latalt ezt a kérdést már nagyon régen pró- 
Zták eldönteni, de eddig még nem sikerült.
S azonban tény, hogy Magyarországon az 

hat esztendőben az emberek tették a 
hivatalt - tönkre. Az a bizonyos tekintély, 
tisztelet, melyet nagyon szeretnek hangoz- 
‘tni „óm éppen azon fordul meg, hogy a 

náD a polgárság körében a forradalmi áram- 
uunk kiölték volna tiszteletét a hivatalt viselő 
embereknek, a gazdáknak, a főnököknek. Bi- 
zonv a tekintélyt a hivatalnak, az állásnak 
meg kell, hogy adja az ember is, aki azt 
betölti Mert hiába van akármilyen szép állás, 
ha az, aki betölti, nem oda való Nagyon 
sok esetet tudunk, midőn egy-egy falusi bíró, 
aki talán el sem végezte a négy elemit, na­
gyobb tekintélyt ad a maga állásának, mint 
sok hivatalnok, aki sok iskolát járt, de vi­
szont az egyénisége, magánélete olyan, hogy 
a betöltött álás dacára sem képes a kellő 
tiszteletet kivívni a maga részére. Az olyan, 
akinek egyénisége ilyen hibákban szenved, 
csak természetes, hogy aláássa a tiszteletét j 
és tekintélyét annak az állásnak is, melyet . 
betölt, melyre odaállította a sors, a közbiza- í 
lóm vagy a felsőbbség. i

Szinte szemmel látható az elkopása, le- j 
csökkenése ennek a bizonyos tekintélynek a ! 
háború befejező után. Amikor Tisza István i 
gróf kijelentette a parlamentben, hogy el­
vesztettük a háborút, amikor a frontról a 
vesztett háború nyomán visszaözönlöttek a 
katonák, egyszerre, mintegy varázsütésre meg­
változott a közélet, a hivatalok arculata. Soha 
nem látott, soha nem hallott alakok tódultak 
a kisebb-nagyobb állásokba, fel egész a mi­
niszteri tárcákig. Eszünkbe jut egy-egy eset. 
Böhm Vilmos, a villanyszerelőből lett had­
ügyminiszter például úgy rendezte be a dol­
gát, hogy aki akart az ment be hozzá. Csak 
természetes, hogy ha beszélt is a „minisz­
terrel“, abban ugyan nem volt köszönet. 
Friedrich István, a volt mátyásföldi gyáros, 
a forradalom máról-holnapra feltűnt alakja, 
egyszerűen beült a honvédelmi államtitkári 
állásba. Majd a maga csinálta politikus 
ugyanilyen jogcímen miniszterelnöke lesz 
Magyarországnak. Vagy Csilléry fogorvos 
alakít kabinetet, katonai segítséggel kilökvén 
helyéről a szociáldemokrata párt közismert 
politikusát, Peidl Gyulát.

Hasábokon keresztül folytathatnánk ezt 
a felsorolást. Névszerint kellene rámutatni 
arra, hogy a véletlen, a konjunktúra, az em­
berek gyávasága vagy nemtörődömsége mi­
képp sodor bátrabb, vállalkozóbb szellemű 
embereket olyan polcra, melyre még legme­
részebb álmaiban sem mert volna gondolni. 
Nem kell különösebben bizonyítani azt, hogy 
azok, akik igy belejutottak az állásba és 
rangba, nem emelték a tekintélyt, nem gya­
rapították a tekintélytiszteletet és nem emel­
ték a nimbusát az állásoknak. Nem kell kü­
lön rámutatni arra sem, hogy ezek a vállal­
kozó emberek egyike-másika bizony visszaélt 
csúnyául a véletlennel, hogy belejutott olyan 
állásba, melyre nem predesztinálta sem a 
pultja, sem a tudása, sem az erkölcsi ereje 
és megbízhatósága. Ám minden meg volna

bocsátható akkor, ha az ilyen nagyon szo­
morú időkben, szomorú jelenségek között, 
akadna néhány olyan tehetség a vezető ál­
lásokban, helyet kapna a hatalomnál olyan 
politikai múlttal biró egyén, akiknek egyéni­
sége némi reményt keltene arra nézve, hogy 
Magyarország sorsa megfordul. Ám a tehet­
ségek, a politikai tekintélyek, az egyéniségek 
hallgatnak vagy elhallgattatnak és a választó

jogi és főrendiházi reform, mely most már 
rohamlépésben halad a törvényerőre emel­
kedés felé, semmi garanciát nem nyújtanak 
arra nézve, hogy a magyar politikai életben 
újból visszatér a tekintélyek uralma. A hiva­
talokat ismét egyéniségek foglalják majd el 
és nem emberek kapaszkodnak bele hivata­
lokba, hogy az által tekintélyt szerezzenek 
nagyon is szürke egyéniségük részére.

LEGÚJABB.
Tudósítónk te lefon jelentése.

A nemzetgyűlés mai ülésén
bejelentette az elnök, hogy Nemes Marcell 
mübarát megvásárolta Mányoki Ádám II. Rá- 
kócy Ferenc fejedelem hires festőjének müvét, 
melyet a fejedelemről festett és odaajándé­
kozta a Nemzeti Múzeumnak. Ezután folytat­
ták a mezőgazdasági hitel javaslat tárgyalását.

Pödör Gyula
Leirer Amália gyilkosa, aki cseh Sternberg 
községben Schlésinger Jakab álnév alatt tar­
tózkodott, amikor a cseh csendőrök .megje­
lentek a lakásán, az ágyban, a paplan alatt 
főbelőtte magát. A budapesti rendőrség szem­
rehányást tesz az öngyilkosság miatt a cseh 
rendőrségnek, mert figyelmeztették előre őket, 
hogy óvatosan közelítsék meg Pödört, mert 
fegyvert hord magánál és mielőtt kézrekeri- 
tenék, megöli magát. A cseh nyomozás so­
rán szerepel egy Rudacsek nevű egyén is, 
mint a rablógyilkosságból származó holmik 
rejtegetője. Ezt az embert a budapesti ren­
dőrség azzal gyanúsítja, hogy részese vagy 
tettese a Fecskeutcai gyilkosságnak, mert 
Hudacsej Taussig Jozefinnel, az áldozattal

Budapest, április 2.
közös üzleteket csinált és kiviteli engedélye­
ket szerzett. Hudacsek kihallgatása végett a 
rendőrség egyik tagja elutazott Csehországba.

Kardos Béla
a Budapesten eltűnt miskolci vaskereskedő 
érdekes mozzanat történt ma a rendőrségen. 
Megjelent ott Kardos Géza dr orvos, az el­
tűnt kereskedő Aradon lakó fivére és enge­
délyt kért"üira, hogy a velejött Földes Rózsi 
nevű médiumát a hivatalos hatósági embe­
rek előtt hipnotizálja és kikérdezze a bátyja 
holléte felől. A rendőrségen, bár nem rókát 
bíznak a hipnotizálás eredményében, teljesí­
tették az orvos kívánságát. A hipnotizált le­
ány azt mondotta, hogy Kardos Béta egy 
sötét helyen, a villamos mentén levő nagy 
házban elzárva. A rendőrség a médium leí­
rása után úgy vélte, hogy a hipnózis adatai 
szerint Cinkotára vezetnek a nyomok. Detek­
tívek mentek ki nyomozni, de eddig még 
nincs semmi komolyabb nyom.

A Jeruzsálem! színházat 
magyar darabbal, Madách Ember Tragédiá­
jával nyitották meg.

Az anyós elcsábította vejét.
Gyermekholttest egy sirhalmon.
A baranyamegyei Kiskozár községben 

kegyetlen gyilkosságnak jöttek a nyomára.
Néhány községbeli gazda a temetőbe 

járva észrevette, hogy az egyik régi sirhal­
mon friss kapavágások nyomai látszanak. 
Hatósági közeg jelenlétében felásták a sirt, 
amelyben alig félméternyi mélységben egy 
papirdobozban egy újszülött csecsemő holt­
testét találták. A kiskozári csendőrség azon­
nal erélyes nyomozást indított, amely csak­
hamar eredménnyel is járt.

Sikerült megállapítani, hogy a gyer­
mekgyilkos özv. Balogh Mihályné 42 éves 
kiskozári parasztasszony. Kihallgatása során 
tagadta a gyermekgyilkosságot, de beismerte 
hogy az újszülött az ő gyermeke. Együtt élt 
leányával és ennek férjével és bár vejének 
már gyermeke van, mégis viszonyt kezdett 
leányának férjével és a meggyilkolt újszülött­
nek is leánya férje az apja Azt állította, 
hogy a gyermek holtan született és mert s<e- 
pryelte magát, a pajtában hozta azt napvi­
lágra A gyermeket kendőbe csavarta, egy 
papirdobozba helyezte és a temetőben el-
ást A ^Az asszony vallomását nem találta el­
fogadhatónak a nyomozó hatóság, és a pécsi 
kir vizseálóbiró elrendelte a csecsemő fel­
boncolását. A boncolásnál megállapítást nyert 
hogy a gyermek élve született és '?e^szíile' 
tése után rövid idő múlva megfojtották. A

boncolás meglepő eredménye titán a vizs­
gálóbíró elrendelte özv. Balogh Mihályné 
azonnali letartóztatását. A gyilkos anyát be­
szállították a pécsi ügyészség fogházába.

E hú közepén meghezdih a telefonköz­
pont műszaki átszervezését.
Említettük már, hogy a szentesi telefon- 

központ régi és elhasznált berendezését rö­
videsen újakkal fogják kicserélni. Teljesen 
ujrendszerü kapcsolótáblák, modern felszere­
lés és a hálózat tetemes kibővítése lehetővé 
fogják tenni a zavartalan telefonszolgálatot 
s azt, hogy a jövőben minden telefon igénylő 
akadálytalanul hozzájusson állomásához. — 
Amint értesültünk, a telefonközpont részére 
szükséges anyag már meg is érkezett, úgy­
hogy a tényleges felszereléshez e hó köze­
pén hozzákezdenek. Ezáltal remélhető, hogy 
rövidesen, talán már e hó végén uj műszaki 
felszereléssel fog működhetni a szentesi te­
lefonközpont s a rég ideje várakozó telefon­
állomásigénylők is végre hozzájuthatnak a 
kért állomásokhoz. Valószínű, hogy ezzel 
kapcsolatban lehetővé válik a szentes-buda­
pesti közvetlen telefonösszeköttetés is.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 

nlajmaffvakat a legmagasabb áron vásárolj
SZÁNTÓ ANQOR
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Continentál világhírű gumigyár gyártmányai , autó 
motor-kerékpár gumik, futballok, gumikabátok, eső-

köpenyek

Wellisch gépraktárban kaphatók.

Varrógép,
kerékpár,

írógép
javító

műhely.

Felakasztotta magát egy 
fiatal leány.

Nap-nap után kell beszámolnunk az 
élet hajótöröttéinek egy-egy tragikus csele­
kedetéről, amikor az élet terheitől szabadulni 
akarván, önkezükkel vetnek véget ’életüknek.

A tegnapi napon is egy siró öregasz- 
szony állított be a rendőrségre, előadván, 
hogy 18 éves leánya, Varga Mária, Honvéd­
utca 91 szám alatti lakásukon az éjjel fel­
akasztotta magát s mire tettét észrevették, a 
fiatal leány már kiszenvedett. Előtte való este 
szokása ellenére magára zárta az ajtót, azon­
ban szülei semmi roszra nem gondoltak s 
csak az tűnt fel nekik, hogy reggel a leány 
sokáig marad benn a szobájában, Felfeszitet- 
ték az ajtót s leányuk élettelen testét fel­
akasztva találták a gerendán.

Hogy mi indította a leányt végzetes tet­
tének elkövetésére, arra nézve a szülők semmi 
felvilágosítást nem tudtak adni, mivel leá­
nyuknak semmi oka nem volt arra, hogy ön- 
gyilkosságot kövessen el. Varga Mária 
egyébként sem írást, sem üzenetet nem ha- j 
gyott hátra s mivel bűntény gyanúja nem fo­
rog fenn, a rendőrség a temetési engedélyt 
a csalidnak kiadta.

tol megölte a szállásadónéját.
Életfogytiglani fegyházra Ítélt gyilkos.

Most tárgyalta a miskolci királyi tör­
vényszék Kodor Gyula rovott múltú csavargó 
bűnügyét, akit az ügyészség előre megfon­
tolt szándékkal elkövetett emberöléssel és 
rablás bűntettével vádolt. Kodor Gyula 1925 
január 8-án Mezőkeresztes községben meg­
gyilkolta és kirabolta özvegy Kurucz János- 
nét. Kodor egy este megjelent az özvegyasz- 
szony lakásán, szállást kéri tőle s amikor az 
öregasszony kiutasította lakásából, Kodor egy 
konyhakést kapott fel és agyonszurta, majd 
a lakást kifosztotta és magával vitte áldozata 
fiának uj bőrbekecsét és csizmáját is. Kodort 
a gyilkosság elkövetése után huszonnégy 
óra múlva a csendőrségnek sikerült letartóz­
tatni. A vizsgálat során Kodor állandóan be­
ismerésben volt, úgyszintén a törvényszéki 
vizsgálóbíró előtt is, ezzel szemben a főtár­
gyaláson a legkonokabbul tagadta a terhére 
rótt bűncselekményeket. Alibit akart minden 
áron felhozni, de minden siker nélkül, mert 
a tanúkihallgatások során nővérei is terhe­
lőén vallottak ellene. A kihallgatások után a 
királyi ügyész halálbüntetést kért Kodorré, 
de a vádbeszédek után a törvényszék szán­
dékos emberöléssel párosult rablás bűntetté­
ben mondotta ki bűnösnek Kodor Gyulát 
és ezért életfogytiglani fegyházra ítélte. Úgy 
az ügyész, mint a vádlott fellebbeztek az Íté­
let ellen.

* Ptaff varrógép akár családi, akár ipari 
használatra a világon a legjobb. Wellisch géprak- 
tár ban lerakat.

Húsvéti rózsavíz,nu&vcu otkolon> 
lOCSOlÓk, kölnivíz

illatszerek kimérve
és eredetf üvegben, tojásfestékek minden 

szinben kicsinyben és nagy­
ban legolcsóbban a

TOFFLER
drogériában kaphatók.

B szentesi Torna Egylet ősszel mir 
bajnoki mérkőzéseket tart.

A sportközönség előtt ismeretes, hogy 
a Szentesi Torna Egyletnek a múltban a 
szegedi délikerülettel történt differenciái miatt 
nem engedték meg, hogy bajnoki mérkőzé­
seket tarthasson, illetve a bajnoki listán a 
megérdemelt első osztályból a második osz­
tályba akarták degradálni. Az Sz. T. E. ve­
zetősége azonban e határozattal, szemben 
nagyon helyesen, azt az álláspontot foglalta 
el, hogy mivel a Torna Egylet footbalcsapata 
olyan nívón áll, hogy az első osztályban 
való szereplés joggal megilletné, igy nem 
akarta a csapatot annak kitenni, hogy a lé­
nyegesen alacsonyabb nívójú másodosztályú 
football egyesületekkel való bajnoki mérkő­
zések esetleg a csapat tudását és technikáját 
lerontsák. Inkább tehát nem neveztek be a 
tavalyi őszi bajnoki mérkőzésekre s barátsá­
gos meccsekkel pótolták az egyébként bizo­
nyára nivótlan másodosztályú versenyeket.

Amint most értesültünk, a kerülettel 
fennálló differenciák elsimítása céljából a 
Torna Egylet vezetősége tárgyalásokat kez­
dett a szegedi délkerület intézőségével s az 
eddigi tárgyalások is már kedvező ered­
ménnyel biztatnak. A kerület vezetőségében 
ugyanis meg van a hajlandóság arra, hogy 
a SzTE-t ismét befogadja a déli kerületbe s 
csak azt a feltételt kívánják meg, hogy a 
fennálló tartozásokat az egylet fokozatosan 
törlessze s a jövőben minden körülmények 
között sportszerűen viselkedjék. Így már az 
idei tavaszon ismét viszontláthatjuk a régen 
nélkülözött szegedi csapatokat, akikkel a 
SzTE egyelőre még csak barátságos mér­
kőzéseket fog játszani. A SzTE vezetőségétől 
úgy értesültünk, hogy ezt követni fogja ősszel a 
rendes bajnoki mérkőzések sora, amikor a 
SzTE egyelőre mégis mint másodosztályú 
csapat, ismét fel fogja venni a küzdelmet, 
hogy régi helyét az őt képességei alap­
ján joggal megillető első osztályban ismét 
elfoglalhassa. Husvét mindkét napján egyéb­
ként a SzTE a jóképességü Szolnoki Mun­
kás Football Klubbal játszik barátságos 
mérkőzést.

Budapesti terménytőzsde;
Búza tiszavidéki . . . 512.500—515 rwv
R°zs...............................  460.000-465000
Árpa............................... 340.000—350000
Zab...............................  385.000—495 nfifi
Tengeri.......................... 245.000—2475m
Korpa............................... 230.000—235^000

Budapesti sertésvásár:
Prima sertés..................... 20.500—21500
Közép „..................... 18.000-19000
Nehéz ............................ 19.000-19.500

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, április 3. Róm. kath. és 
prot. Fájd. szűz. — Nap kel: 5.36 órakor 
nyugszik: 6.32órakor. Hold kel: 12.25óra­
kor, nyugszik: 2.58 órakor.

Időjárás: Száraz idő várható, további 
hőemelkedéssel.

— Az adófelszólamlási bizottság 
tárgyalása. Folyó hó 4-ére, szombatra a kö­
vetkező felebbezők idéztettek meg az adó- 
felszölamlási bizottság elé: Dancsó János, 
Krug Károly, özv. Aradi Józsefné, Váradi 
Béniáminné, Lantos Imre, Kandász Ferenc, 
Mitlasócki Róza, Kovács Rózsa, özv. Halász 
Sz. Sándorné, Soós ístvánné, Balogh Gá- 
borné, Szombathy Lajosné és Társa, Török 
Jánosné, Ibolya Bálint, I. Tóth Sándor, Bugyi 
Károly Kath. Köri titkár, Tisza Sándor, Bitt­
ner György, Mihály Károly, Sebők Antalné, 
Dóczi Beniámin, Kiss Elek, Kiss István, 
Szabó József, Lákács Gyula, Kanász Nagy 
Mihály, Dános Margit, Elek Andor, özv. Koty- 
mán Sándorné, Kovács Sándor, Haron Ist­
ván, Budai Bálint, Fekete Antal, Gyegyicky 
Lukács, Piti Jánosné, Tőrök István, Jámbor 
N. Imre, Bartha János, Pászti Mihályné, 
Ádám István; Sebesi Émilia, özv. Kadácz 
Jánosné, Rákóczi Imréné.

— Az idén is lesz gyermeknyaral­
tatási akció. Budapest székesfőváros elöl­
járósága megkeresést intézett Szentes város 
tanácsához, amelyben tudomásul adja, hogy 
az idén is folytatni fogja a minden évben 
rendszeresített gyermeknyaraltatási akciót, — 
Kéri a városi elöljáróságot, hogy az akció 
sikerét minden módon segítse elő.

— Nem kell negyedévenként vallo­
mást ivet beadni a kincstári házhaszon­
részesedésről. A házadő bevallásával ed­
dig is sok baj volt, amennyiben úgy a la­
kó, mint a házigazda a házbérfizetés idején 
bújta az utasításokat és nem egy esetbe 
fühöz-fához szaladt, hogy az esedékes bért 
kiszámíthassa. Most — mint budapesti tu­
dósítónk jelenti — valamivel könnyebb lesz 
a házadó bevallása, amennyiben a kincstan

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat
arass as
T PAPP FERENC, SZABÓMESTERM* "adrég és felölte szövetekben, •__________ br. Harucker-utca 8. (dr Rlmély-ház). <K

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Ä SÍI- FATELEPÉT KIÁRUSÍTJA!
"Bővebbet személyesen 
a HANGYA irodában.

3 oldal.

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17—19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

házhaszonrészesedést ugyanis a lakástör­
vény alapján egy egész esztendőre kitudják 
«ámítani. Ugyanis a lakásoknak februárban 
a kincstári házhaszonrészesedés tekintetében 
® 1917 évi aranyalapon a 20 százaléka 
volt az irányadó, amely májusban 25, augusz­
tusban 30 és novemberben 36 százaléka 
lesz az 1917-es házbéralapnak, Így tehát 
egész évre ki lehet szabni a kincstárnak fi­
zetendő részt.

* Választmányi ülés. A Kaszinó vá­
lasztmánya ma, pénteken, április 3-án dél­
után 6 órakor választmányi ülést tart.

— Lemondott iparáról Cseri Sán­
dor vegyeskereskedő, aki iparigazolványát be­
szolgáltatta az első fokú iparhatóságnak.

— Baleset. Kakodi Gusztáv 22 éves 
béres Derekegyházoldat 143. szám alatti 
szolgálati helyén azerencsétlenül járt. A lo­
vat akarta megkötni az istállóban, miközben 
a kőtél kezefejére csavarodott, a ló megrán­
totta, úgy hogy balkezén súlyos zuzódásokat 
szenvedett. Beszállították a közkórházba.

— Kevés az adóvégrehajtó. Végre­
hajtóból ugyan egy is elég, sőt sok is, ezzel 
ellentétben azonban a városi adóhival más 
véleményen van. Az adóhivatal vezetője sze­
rint ugyanis annyira megszaporodtak a 
végrehajtások, hogy a jelenlegi „két pár“ 
végrehajtó már nem győzi a sok munkát.
A rendes adóhátralékokon kívül ugyanis még 
egyéb idegen hatóságoktól származó nagy­
tömegű megkeresések ügyében is kell behaj­
tást eszközölni. így nagyobb eredmény a 
mai személyzettől nem várható. Javasolja te­
hát, hogy még két végrehajtó és két becsüs 
alkalmaztassák, hogy a városi adóhivatal, 
a nehéz gazdasági viszonyok miatt az adó­
behajtásokban előállott nagymérvű munka- 
többletnek meg tudjon felelni.

— A Szegedi Kereskedelmi és Ipar­
kamara közgyűlése. A Szegedi Kereske­
delmi és Iparkamara 1925 április hó 7-én 
délelőtt fél 11 órakor a kamara székházában 
közgyűlést tart, melynek fontosabb pontjai 
a következők: Elnöki jelentések. A húsipar 
vasárnapi üzletzárásánák szabályozása. Ke­
reskedelemügyi miniszter leirata az ipartes­
tületek fegyelmi jogköre tárgyában. Kamarai 
felterjesztés körzeti bérletjegyek rendszeresí­
tése tágyában. A hólabdarendszerü árusítás 
ügye. A postai és kincstári értékjegyek áru­
sításának ügye. Az uj kamarai választások 
előkészítése. A kamara 1925 évi költségve­
tésének jóváhagyása. Az üzleti záróra kérdé­
sének szabályozása. Rendelettervezet a szik- 
vizgyártás szabályozásáról. A kutfuróipar 
munkakörének szabályozása. Az ácsmesterek 
jogviszonyának rendezése.

— Egy pár cipő — egy pofon. 
Kassán eredeti módot eszelt ki két szélhá­
mos arra, hogy uj cipőhöz jussanak. Az 
egyik közülük beállított egy cipőkereskedésbe 
és ott cipőt kért. Hosszas válogatás és pró-

bálgatás után egy nagyon szép és drága 
cipőt választott ki, amelyet mindjárt fel is 
húzott a lábára. Ebben a pillanatban egy 
másik fiatalember rontott be az üzletbe, aki 
a vásárló fiatalember arcára egy hatalmas 
pofont mért ezzel a dühös kiáltással: „Meg­
vagy, gazember!“ és ezzel kirohant a bolt­
ból. A pofonütött fiatalember üldözőbe vette 
támadóját és mire a meglepett kereskedő 
magához tért, a két jómadárnak nyoma ve­
szett és velük eltűnt a kiválasztott drága, 
uj cipő is.

— A kormányozható oláh földre­
form. Lúgosról jelentik: A héten kezdték 
meg a magyar és német többségű vidékek 
elroinánositását célzó uj román telepíté­
sekkel kapcsolatban a Bánátba települendő 
román határőrök részére a földkiosztást. — 
Feltűnést keltett, hogy mig a földigénylő 
jogosultak igényeit az agrárhatóságok eddig 
azon a címen utasítottak el, hogy nincs ki­
sajátítható föld, most az uj román telepesek 
részére fejenként 10—15 hold földet oszto­
gatnak. A földosztás műveleteit a földműve­
lésügyi minisztérium egy kirendelt inspek­
tora ellenőrzi.

— Hirtelen halál. Kormos Sándor 54 
éves munkás Debreczeni Antal Kaján 80 sz. 
alatti tanyáján munkaközben hirtelen rosszul 
lett s meghalt. Cukermann Soma dr kerü­
leti orvos jelentése szerint a halál oka agy- 
szélhüdés volt. Miután bűntény gyanúja nem 
forgott fenn, a rendőrség a családnak a te­
metési engedélyt kiadta.

— A rafikosok és a bélyegárusi- 
tás. A kereskedelmi miniszter a bélyegáru- 
sitásra vonatkozó rendeletét oda módosította, 
hogy a hadirokkant és hadiözvegy franko­
soknak ismét megengedte a bélyegárusitásí. 
A doliánykisárusok szövetsége most a régi 
állapotok visszaállítását sürgeti.

— Még egy korcsma. Szólláth Ist­
ván, Nagynyomás 116. szám alatti lakos 
kocsma-megnyitás iránti kérelmet terjesztett 
elő a városi iparügyi hatósághoz.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifi. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Fájdalomtól mélyen megszomo­
rodott szívvel jelentjük, hogy a 
gondos jó édesanya, nagyanya, 
testvér és rokon

özv. Biró Ferencné
szül. Blkl Nagy Mária 

áldásos életének 83-ik, bus öz­
vegységének 31-ik évében folyó 
hó 2-án éjjel hosszas szenvedés 
után csendesen elhunyt.

Drága halottunk hült teteme f. 
hó 3-án délután fél 3 órakor fog 
a Tóth József-utca 74 számú 
gyászháztól a református egyház 
szertartása szerint a református 
középtemetőben örök nyugalomra 
helyeztetni.

Szentes, 1925. április 2.
Áldás volt élete — áldott 

emlékezete t

MOZI.
„Tönkreteszem a papámat“, egy mil­

liomos fruska csinytevései és megtérése 8 
felvonásban. Most vasárnap április 5-én első 
előadás délután 4 órakor mérsékelt helyárak­
kal, második előadás este 6, harmadik elő­
adás 8 órakor rendes helyárakkal. A fősze­
repben Marie Davies. Az úgynevezett csó­
kolni valóan szép filmek közül való a Rá- 
dius konzern e meglepően ügyes produkciója. 
Afféle napsütéses szép vasárnap délután ^az 
egész darab melytől fájdalmas rezignációval 
válik meg az ember. A főszerepben ügyes­
kedő kis fruska, mintha csak a megtestesült 
báj volna s pajkossága az a rózsaszínű üveg, 
melyen keresztül nézve minden megszépül a 
világon. Ez abszolút művészi film kísérői: 
Magyar Híradó, Angol Hiradó és vígjáték.

A gyászoló család.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás I

Egy liter 
rizling ó-bor . 18.000 K. 

Egy mer tearum 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1Ä petróleum 4.800 K.
ÄÄszóda 8.800K. 

gyufa 5.000 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Nemzeti Hitelintézet Rt. árnosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.
3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18ezer

kor.
1 kg. 
tiszta 
virág MEZ 25 ezer

kor.
1 kgr. 

sült 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

Rizskása, fűszer áru óriási választékban 1

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsó* szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL

?1
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Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4.

Legcélszerűbben és legolcsóbban
ruhazkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ff] £ |* f j

megtakarítja a közvetltőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter SOjcm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát jó anyagot kap. 

Nagy raktár lévén, Ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

tömi N. Lajos g&S‘efi3.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb
tetőfedő-anyag a

1582Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot 1

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simányi Ernö-utca 1.

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be !
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim. 

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig. 

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
^iuJeljes^llátássaManuJónal^MonnaMelvetetik^

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SGHNiIRCZ MÓR utída
sütödéiében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

«ám.

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISPIAC-TÉR (UGRA1-HAZY

A próba-szántáson bemutatott
20 lóerős petroleum üzemű

DEERIMG» 
TRAKTORT
3 barázdás világhírű Sack tükörekével

as@=-=— kedvező fizetési feltétellel szélűt:
KARDOS gépraktár,"^Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Kanhatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék és 

P mindenféle mezőgazdasági gépek. 1786

m
A, m

«■FI
Nem tévesztendő össze más ki nem próbált traktorokkal 1

Szappanfőzésre 128-130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid érák! ízléses munka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
Hl. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Olcsó hét április hó 1-től 10-ig 
özv, Domokosné kalap-szalonjában,

Szentes, Kossuth-utca 12 szám.

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók less

Brossmann Lajos és Fia cÉgnÉl.

Sodorjon

JANIN A
1127 papirt.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
nől^lmi^j^ákna^ választékban legolcsóbban

Kalap alahitások jutányos árban hészDIneh! Ü®mÍ*
BÄCHER-MELICHAR-UMRATH

mezögaaöasági gépgyárak képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Ticiamanti" Gazd. és Ipari Keresk. Váll. Szentes. 
„IIubIIIIIuIIII Szürszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000 

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.
szánt, csépel, darál, vontat. 
— Kedvező részletfizetés. — 

T»j fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
*BJ Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
%PnhÍH folyt°négő, fatilzelésU légfütéses kályha, 
Uu|IIIII nyolc kilogram fával füt egy szobát. — RUDVASAK, SÍNEK, VASPEREN!)^

.Alföldi Újság* könyvnvomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


